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Vragen van de leden Van Helvert en Agnes Mulder (beiden CDA) aan de 
Staatssecretarissen van Defensie en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de vertraging van de noodkeuken op de Johan Willem 
Frisokazerne in Assen (ingezonden 24 oktober 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichtgeving «Militairen Assen moeten nog 
jaar wachten op noodkeuken»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de plaatsing van de noodkeuken op de Johan Willem Friso-
kazerne in Assen met een jaar vertraagd is? 

Vraag 3
Herinnert u zich uw toezegging dat de interim-keuken in de tweede helft van 
dit jaar operationeel zou zijn? Klopt het dat u bovendien bij een bezoek aan 
Assen beloofd heeft dat de keuken er «nog deze zomer» zou komen?2 3 

Vraag 4
Herinnert u zich dat de Johan Willem Frisokazerne op nummer 1 staat in de 
top 10 van kazernes waar de kantines en keukens niet meer aan de eisen 
voldoen en de voedselveiligheid mogelijk in het geding is? 

Vraag 5
Waarom lukt het niet om tijdig een noodkeuken te plaatsen op kazerne 
nummer 1 op deze lijst, waar de keuken in dermate slechte staat verkeerde 
dat deze gesloten moest worden? 

1 Dagblad van het Noorden, 24 oktober 2019
2 Antwoord op vragen van de leden Bruins Slot en Agnes Mulder (beiden CDA) aan de Staatsse-

cretarissen van Defensie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht 
«Kazerne moet lang wachten op keuken», d.d. 12 maart 2019

3 https://www.dvhn.nl/drenthe/Belofte-bewindsvrouw-VVD-nog-deze-zomer-keuken-in-kazerne-
Assen-en-die-blijft-ook-open-24251645.html?harvest_referrer=https%3A%2F%2F
www.rtvdrenthe.nl%2Fnieuws%2F144925%2FNog-deze-zomer-nieuwe-keuken-in-kazerne-Assen
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Vraag 6
Is er elders in de top 10, waar de problemen met prioriteit aangepakt zouden 
moeten worden, sprake van vertraging? Zo ja, waar en hoeveel? 

Vraag 7
Hoe lang moeten militairen en burgerpersoneel op de Johan Willem 
Frisokazerne nog magnetronmaaltijden blijven eten? 

Vraag 8
Is de voedselkwaliteit op kampementen in missiegebieden, bijvoorbeeld met 
mobiele veldkeukens, van betere kwaliteit dan de magnetronmaaltijden die de 
militairen op de Johan Willem Frisokazerne voorgeschoteld krijgen? Zo ja, 
hoe beoordeelt u dit? 

Vraag 9
Wat gaat u doen om de noodkeuken op de Johan Willem Frisokazerne er zo 
snel mogelijk te laten komen?
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